



平成 28 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 日本空港ビルディング株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 鷹 城 勲  
 (コード：9706 東証第 1 部)  
 問合せ先 専務取締役執行役員管理本部長 米本 靖英  
 (TEL. 03-5757-8030)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 11 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

<サマリー情報>

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

|        | 総資産     | 純資産     | 自己資本比率 | 1株当たり純資産        |
|--------|---------|---------|--------|-----------------|
|        | 百万円     | 百万円     | %      | 円 銭             |
| 28年3月期 | 222,542 | 118,394 | 52.1   | <u>1,427.65</u> |

【訂正後】

|        | 総資産     | 純資産     | 自己資本比率 | 1株当たり純資産        |
|--------|---------|---------|--------|-----------------|
|        | 百万円     | 百万円     | %      | 円 銭             |
| 28年3月期 | 222,542 | 118,394 | 52.1   | <u>1,427.66</u> |

<26 ページ>

(セグメント情報等)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

【訂正前】

|         | 報告セグメント     |       |     |        | 調整額          | 連結<br>財務諸表<br>計上額 |
|---------|-------------|-------|-----|--------|--------------|-------------------|
|         | 施設管理<br>運営業 | 物品販売業 | 飲食業 | 計      |              |                   |
| セグメント利益 | 6,135       | 9,476 | 564 | 16,176 | <u>4,873</u> | 11,302            |

【訂正後】

|         | 報告セグメント     |       |     |        | 調整額            | 連結<br>財務諸表<br>計上額 |
|---------|-------------|-------|-----|--------|----------------|-------------------|
|         | 施設管理<br>運営業 | 物品販売業 | 飲食業 | 計      |                |                   |
| セグメント利益 | 6,135       | 9,476 | 564 | 16,176 | <u>(4,873)</u> | 11,302            |

<28 ページ>

(1 株当たり情報)

【訂正前】

|            | 前連結会計年度<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 28 年 3 月 31 日) |
|------------|--|--|
| 1 株当たり純資産額 | 1,349.32 円   | <u>1,427.47 円</u>                                    |

【訂正後】

|            | 前連結会計年度<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 3 月 31 日) | 当連結会計年度<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 28 年 3 月 31 日) |
|------------|--|--|
| 1 株当たり純資産額 | 1,349.32 円   | <u>1,427.66 円</u>                                    |

<29 ページ>

(重要な後発事象)

【訂正前】

当社は、平成 27 年 12 月 15 日の取締役会における、(省略)

2. 合併会社の概要

(5) 資本金：2 億円

【訂正後】

当社は、平成 27 年 12 月 16 日の取締役会における、(省略)

2. 合併会社の概要

(5) 資本金及び資本準備金：資本金 1 億円、資本準備金 1 億円

<37 ページ>

(損益計算書関係)

【訂正前】

関係会社との取引高

|            | 前事業年度<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 3 月 31 日) | 当事業年度<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 28 年 3 月 31 日) |
|------------|--|--|
| (省略)       |  |  |
| 営業取引以外の取引高 | 1,081  | <u>999</u>   |

【訂正後】

関係会社との取引高

|            | 前事業年度<br>(自 平成 26 年 4 月 1 日<br>至 平成 27 年 3 月 31 日) | 当事業年度<br>(自 平成 27 年 4 月 1 日<br>至 平成 28 年 3 月 31 日) |
|------------|--|--|
| (省略)       |  |  |
| 営業取引以外の取引高 | 1,081  | <u>1,201</u>                                       |

以 上